



- 历年高考一分一段表
- 历年各批次院校投档线
- 历年高考分数线
- 全国高校国家重点学科名单



地方站

首页 > 重庆分站 > 校园动态

坚定战“疫”信心 共识责任担当——重庆工商大学师生同上一堂“思政大课”

重庆工商大学 2020-03-10 大中小

高考名词解析

- 高校自主招生全面详解
- 数说高考：数据解读高考
- 各地高考一分一段表
- 高考平行志愿全面解读
- 2018年高招调查报告
- 各地高考院校投档线

**面临新高考
高中生如何选科**

为贯彻落实教育部社科司“全国大学生同上一堂疫情防控思政大课”通知要求，引导广大学生增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下打赢这场疫情防控人民战争、总体战、阻击战的信心和决心，深刻认识中国抗疫彰显的中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优

重庆市教育资讯

[更多>>](#)

- 关于重庆市招生考试近期工作的通告
- 特色教育系列报道——重庆市丰都县职业教育中心
- 中国教育在线“2019年重庆市十佳网络口碑本...
- 西南大学2020年专职辅导员岗、管理岗和其他...
- 2019重庆英才大会隆重开幕 800余家企业抛出...
- 2019重庆高职扩招专项考试招生启动实施——...

势，2020年3月9日下午，重庆工商大学校领导与有关职能部门同志，马克思主义学院全体思政课教师、部分当天下午有思政课的同学同上一堂疫情防控思政大课，其他同学在学工部、研工部和学院辅导员组织下利用课余时间回看。

及时部署，确保学习全覆盖

接到重庆市教委关于收看教育部关于“全国大学生同上一堂疫情防控思政大课”通知后，重庆工商大学思想政治理论课建设工作领导小组高度重视，立即召开专题会议，对该项工作进行了研究部署，由党委宣传部、党委学生工作部、党委研究生工作部、教务处、马克思主义学院5个部门向全校二级学院发布了有关收看“全国大学生同上一堂疫情防控思政大课”的通知，明确了收看纪律、学习要求，确保全校学生人人收看、人人受教育，做到时间、人员、效果三落实。

形式多样，营造学习氛围

此次网上课堂学习，分为4个阶段。一是抓好在线直播学习。24名思政课教师组织61个班级通过QQ直播分屏、企业微信等集中收看了直播。马克思主义学院组织全体教师和研究生统一收看直播，结束后立即开展在线讨论。无课的学生由各学院党总支副书记、班级辅导员组织收看。据统计，全校397个班级、约18000名学生、150多名思政教育工作者第一时间收看了直播。二是切实做好回看学习。因课程冲突没有参加在线直播学习的，由各学院党总支副书记、辅导员将于本周四之前负责组织安排好网络回看。三是扎实开展课程讨论。收看教学视频后，马克思主义学院的专任教师第一时间以课程



精彩推荐



提前批有哪些大学和专业
先选学校还是先选专业
历年考研复试分数线
就业率最高的十大专业
最适合女生选择的专业
高校新增及撤销本科专业
研究生招生学科专业目录



重庆考试资讯

[更多>>](#)

关于重庆市招生考试近期工作的通告
2019重庆高职扩招专项考试招生启动实施——...
南昌大学2018年人文社会科学人才招聘计划
四川外国语大学2019年公开招聘工作人员简章
重庆工程学院2018-2019年招聘简章
2017年重庆市高考号角吹响

为单位，结合教学内容开展课堂讨论，深化对相关内容的认识，让学生们做到了学有所思、学有所获。

深入交流，提高思想认识



课后，全校师生对四位专家的讲授给予了高度好评，认为这不仅是对大学生的一堂“高、精、尖”思政课，也是对思政课教师的一堂高水准立德树人示范课。大家积极展开讨论，交流听课体会。

马克思主义学院党总支书记陈松教授谈到：新冠肺炎疫情防控的战场就是思政课最鲜活的素材和生动的课堂，用好这个课堂，对于提升思政课的育人效果大有裨益。教育部邀请国内顶级专家公开面向全国大学生开讲，把为什么我们能够战胜疫情的原因告诉青年大学生，有理论高度、有临场感受、有人间大爱、有人民情怀、有国际担当，让同学们真正感受到了中国力量、中国精神、中国效率，也让同学们更好读懂中国、更加热爱中国、热爱中国共产党。激荡的青春热情和力量必将在奋斗和奉献中熠熠生辉！为同上一堂疫情防控思政大课点赞！

马克思主义学院副院长刘富胜教授谈到：这次课形式鲜活、内容深刻、影响力大，能够快速凝聚起战“疫”共识、协同共识和发展共识。专家们从历史与现实、国内与国外、技术与管理等多个维度对疫情及其防控进行了科学全面的解读，有理论的深度、情感的温度和视野的广度，做到了对习近平新时代中国特色社会主义思想的真懂、真信、真用、真行，破解了当前思想政治理论课教学中的重点和难点，受到老师和同学们的好评。

马克思主义基本原理概论教研部詹宏伟教授谈到，通过四位专家的讲授，让我们更加坚信此次抗击新冠肺炎疫情充分彰显的中国特色社会主义制度的三大优势：中国共产党领导的制度优势，中国特色社会主义集中力量办大事的制度优势和尊重人民主体地位制度的优势。



形势与政策教研部主任刘朋博士谈到，面对疫情大考，每个人都有属于自己的试卷，都有自己的抗疫一线。作为思政教师，就应始终立足于立德树人的教育使命，坚守自己的教学岗位，充分发挥好思政课立德树人关键课程作用。

马克思主义学院18级思政专业研究生高静谈到，全国大学生同上一堂疫情防控思政大课，大大激发了我们的学习热情，深化了我们对疫情防控的认识。此次思政大课充分发挥了高校思政课落实立德树人根本任务的关键课程作用，引导我们大学生群体担当历史使命，做到了育人化人的作用，同时启发了大学生的忧患意识、底线思维和爱国情怀。

财政金融学院18级税收一班吴秋玲谈到，今天这堂特殊思政课，让我体会到新冠肺炎病毒的防控显示出中国在世界的担当和作为。世界是一个共同体，各国的命运是紧密相连的。现在疫情在国外越来越严重，中国也在第一时间向他们捐赠了医疗物资；疫情能得到有效的控制更加凸显了中国特色社会主义制度的优越性，其中最重要的便是中国共产党的领导。疫情开始后许多党员申请赶往一线，而且迅速的组织好全国人民进行防控，从援助物资的收集发放到雷神山医院火速的建成都体现出了中国共产党强大的领导力量；在疫情爆发的第一时间广大医护人员挺身而出，他们放弃与家人相聚的时间，在一线与病毒奋力抵抗，可以说他们在拿自己的命保护我们的命，没有他们疫情不会那么快就得到有效的控制。

2018级商务英语一班李金娟谈到，今天这堂疫情防控思政大课令我受益匪浅，刻骨铭心。作为学生的我们，要把这次的疫情当作是一种学习的机会，去学习前辈这种处

变不惊，舍己为人的精神，静下来想一想自己的人生规划，树立正确的人生观，价值观。

2019级材料一班廖津仪表示，艰难困苦，玉汝于成。春的脚步，不会因一场风雪而停下。全国各条战线万众一心、众志成城，这场没有硝烟的战争，我们一定能打赢。我们青年一代更要加油！作为祖国未来的接班人都该献上自己的一份力量！

相关资讯

众志成城战疫情——重庆工商大学万人同...	重庆工商大学获评“2019年度本科高校融...
“六育协同”造人才——重庆工商大学会...	重庆工商大学获评“2019年度财经类十大...
探讨高等教育新常态 第十届中国高等财经...	2019首届重庆小幅油画作品展在重庆工商...
以课程思政为着力点 重庆工商大学研究生...	凝初心 担使命——重庆工商大学党员职工...
9万元勉励优秀学子 重庆工商大学2019年...	2019年重庆市学位与研究生教育学会培养...
首届高校经管院长本科教学联席会召开 达...	重庆工商大学CMA培训项目第二期今日顺利...

免责声明：

① 凡本站注明“稿件来源：中国教育在线”的所有文字、图片和音视频稿件，版权均属本网所有，任何媒体、网站或个人未经本网协议授权不得转载、链接、转贴或以其他方式复制发表。已经本站协议授权的媒体、网站，在下载使用时必须注明“稿件来源：中国教育在线”，违者本站将依法追究法律责任。

② 本站注明稿件来源为其他媒体的文/图等稿件均为转载稿，本站转载出于非商业性的教育和科研之目的，并不意味着赞同其观点或证实其内容的真实性。如转载稿涉及版权等问題，请作者在两周内速来电或来函联系。

eol.cn简介 | 联系方式 | 网站声明 | 招聘信息 | 京ICP证140769号 | 京ICP备12045350号 | 京网文[2017]10376-1180号 | 京公网安备 11010802020236号

版权所有 赛尔互联（北京）教育科技有限公司 CERNET Corporation

Mail to: webmaster@cernet.com

